



## Mateřská škola Markvartice

Současný stav mateřské školy v Markvarticích je nevyhovující jak z hygienických důvodů tak kapacitně. Příčinou problému je nedostatečný počet zařizovacích předmětů hygienického zařízení při stávajícím počtu 6 umyvadel, 5 WC a 1 pisoáru pro 35 dětí. Mateřské škole je udělována pravidelně výjimka KHS, která umožňuje navštěvovat školu 35 dětmi. Proto předkládaný projekt řeší nevyhovující kvalitu a podmínky v MŠ pro poskytování vzdělávání a ohledem na zajištění hygienických požadavků, MŠ je pro provoz udělena výjimka KHS.

Předmětem projektu je přístavba a celková přestavba stávajícího objektu MŠ Markvartice, která povede k odstranění hygienických závad identifikovaných KHS, pro něž byla zařízení udělena výjimka z hyg. požadavků a dále ke zvýšení kapacity infrastruktury MŠ Markvartice zřízené podle zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon, v platném znění. Tím dojde k naplnění specifického cíle IROP 2021 – 2027 č. 4.1 - Zlepšování rovného přístupu k inkluzivním a kvalitním službám v oblasti vzdělávání, odborné přípravy a celoživotního učení pomocí rozvoje přístupné infrastruktury, mimo jiné posilováním odolnosti pro distanční a online vzdělávání a odbornou přípravu.

Výstupem projektu bude rekonstruovaná, přístavěná, modernizovaná, nízkoenergetická a bezbariérově přístupná budova MŠ Markvartice v Markvarticích pro 40 dětí. Součástí přestavby jsou nové vnitřní rozvody a technická zařízení. Součástí je i bezbariérové zpřístupnění objektu vč. nového bezbariérového chodníku a zpevněných ploch. V rámci projektu bude pořízeno i nové vnitřní vybavení budovy (nábytek, zařízení kuchyně i herny a interaktivní technika). Areál MŠ bude i nově oplocen.

Cílem projektu je přestavba stávajícího objektu MŠ a nová přístavba, které zvýší kvalitu podmínek v MŠ a umožní zachování stávajícího počtu 35 dětí. Zároveň bude přestavbou rovněž vyřešen již velmi špatný technický stav stávající budovy školky a realizovanou přístavbou bude možné nejen stávající počet 35 dětí zachovat, ale bude ho možné navýšit na 40 dětí, což je velmi žádoucí vzhledem k zájmu rodičů o umístění dětí v MŠ, vzhledem k tomu, že se v okolí žádné jiné zařízení předškolního vzdělávání nenachází. Školka každoročně od roku 2015 nepřijme 3 – 5 dětí.

Navrhovaný projekt tedy řeší odstranění identifikovaných hygienických nedostatků včetně navýšení kapacity MŠ.

Realizací projektu dojde ke zvyšování kvality podmínek v MŠ pro poskytování vzdělávání s ohledem na zajištění hygienických požadavků u MŠ při stávajícím počtu 35 dětí, který bude dokonce navýšen na kapacitu 40 dětí, která je zde žádoucí.

Projekt byl podpořen z 6. výzvy Integrovaného regionálního operačního programu 2021–2027 MATEŘSKÉ ŠKOLY – SC 4.1 (MRR) a je z 85% spolufinancován Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj a 5% ze státního rozpočtu.